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PAUTA DA IP SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 10 de abril de 2023. 

LEITURA 

CORRESPONDÊNCIAS: 

Denúncia/Representação por quebra de decoro parlamentar. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque "Paulão" (PDT). 

VOTOS DE PESAR: 

21123 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória da Sra, Maria Eunice Bastos dos 
Santos. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), 
Destino: Família, na Av. Vicente Hermano, s/n°, Bairro Eufrasino Bastos, Distrito de Taperuaba, Sobral-
CE. 

22123 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória do Sr. Francisco Antônio Ferreira Avila -
"Bá„ 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Família, na Rua Nazaré Pereira, s/n°, Centro, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. 

23123 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória do Sr. Francisco Lira Pessoa, 
conhecido "Tio dos Reis". 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 
Destino: Família, na Rua Maria Alice Barreto Lima, 540, Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 

INDICAÇÕES: 

662123 — Ementa: Indica a reforma do calçadão na Rua João Paulo I, ao lado do CEI Tereza Rodrigues 
dos Santos, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

663123 — Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema WI-Fi Livre, na 
Praça da Av. Nossa Senhora do Carmo, conhecida popularmente como Praça do Amor (em frente a caixa 
d'água da CAGECE), no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Planejamento e Gestão, Coordenador de Gestão 
Corporativa de Tecnologia da Informação e Comunicação e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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664123 — Ementa: Indica asfalto para a Rua Doutor Carlos Rolim Martiniano, iniciando na Avenida 
Deputado João Frederico Ferreira Gomes, Bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE, 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

665123 — Ementa: Indica a limpeza e podagem das árvores na Rua Silvana, Bairro Expectativa, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

666123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Pedro Mendes Carneiro, iniciando no Bairro 
Coração de Jesus com término no Bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

667123 — Ementa: Indica a construção de 04 passagens molhadas para a Comunidade de Boqueirão de 
Santo Hilário, Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

668123 — Ementa: Indica a construção de uma praça do empreendedor no Sitio Contendas, em Jordão-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

669123 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas Aluísio Pinto, Simão Alves, 25 
de Dezembro, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

670123 — Ementa: Indica que seja feito o reparo do calçamento na Travessa Dr. Monte, Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

671123 — Ementa: Indica que seja disponibilizada rede de Internet sem fio, no sistema WI-Fi livre, na praça 
situada na sede do Distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Planejamento e Gestão, Coordenador de Gestão 
Corporativa de Tecnologia da Informação e Comunicação e Secretaria de Infraestrutura. 

672123 — Ementa: Indica que seja disponibilizada rede de internet sem fio, no sistema WI-Fi livre, na praça 
situada no Setor VI, popularmente conhecido como "Serrote do Piaba", no Distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Planejamento e Gestão, Coordenador de Gestão 
Corporativa de Tecnologia da Informação e Comunicação e Secretaria de Infraestrutura. 

673123 — Ementa: Indica que seja disponibilizada rede de internet sem fio, no sistema WI-Fi livre, na praça 
principal do Bairro Padre Palhano. 

Plenário: End. Praça Dom Jcrônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Planejamento e Gestão, Coordenador de Gestão 
Corporativa de Tecnologia da Informação e Comunicação e Secretaria de Infraestrutura. 

674123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Antônio Marcos Bastos de Albuquerque, Rua 
Pedro Bastos Sobrinho e Rua Travessa Francisca Angélica de Sousa, na sede do Distrito de Caracará 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

675123 — Ementa: Indica a construção de uma areninha no Centro, na localidade conhecida como Santa 
Casa. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
I nfraestrutu ra. 

676123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Benedito Balbino Ribeiro, Rua José Severo de 
Sousa e Rua Vasco da Gama, na sede do Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

677123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua José Albanir Xavier Barbosa, Rua Sebastião 
Feitosa Veras, Rua Maria Luiza de Sousa, na sede do Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

678123 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas Edmir Ribeiro Parente, Joaquim 
Alves Pereira, Pe. Osvaldo Chaves, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos 
Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

679123 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas Professor Francisco Rocha, 
Doutor Tomás Aragão, Jurandir Miranda, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 
(Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

680123 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública e troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas José Maria Nogueira, Raimundo 
Nonato dos Santos, Francisco Alfredo Cavalcante, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes 
Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SIN — Centro— Cep: 62,010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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681123 — Ementa: Indica que seja feito um campo de futebol com iluminação e arquibancadas no Distrito 
de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

682123 — Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para a Unidade Básica de Saúde (UBS) José 
Mendes Mont'Alverne, Bairro Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte ' Chico Jóia" (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

683123 — Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada na Rua Arnon Vasconcelos, 
popularmente conhecida como Rua Sumaré por trás do Espaço Cultural Maria Júlia Teixeira, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

684123 — Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos 
Bairros Alto da Brasília, Nova Caiçara e Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

685123 — Ementa: Indica a construção de uma creche na localidade de Sabonete, no Distrito de Caracará, 
Sobral-CE, 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

686123 — Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade de Jaburuna, Distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

687!23 — Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada, na localidade de Sabonete, 
no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

688123 — Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada, na localidade de Jurema, no 
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

689123 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma passagem molhada no final da Rua Profa. 
Maria Pinto no acesso a Vila Romana Mendes, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo. S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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690/23 — Ementa: Indica a construção de um calçadão iniciando em frente à igreja da Lagoa Queimada 
até o Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

691123 — Ementa: Indica o calçamento na Localidade de Lagoa Queimada, Distrito de Patriarca, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

692123 — Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva coberta, com arquibancadas e rede de 
proteção na Localidade de Lagoa Queimada, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

693/23 — Ementa: Indica a limpeza e podagem das árvores na Rua Fortaleza, Bairro Expectativa, Sobral-
CE, 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

694123 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas Vicéncia Vieira, Luís Aquino, 
Evangefina Sabóia, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, 

695/23 — Ementa: Indica a instalação de um playground (parque Infantil) no espaço localizado entre as 
ruas Sumaré e Rua Ferroviária, no Bairro Sumaré, Sobral-CE, 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos. 

696/23 — Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da Rua Luís Felipe Silva, no Bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

697!23 — Ementa: Indica asfalto para Rua Alberto Magno Rocha, no Bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

698/23 — Ementa: Indica a iluminação da CE que liga a Comunidade de Lagoa Queimada ao Distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gemido Cristino Menezes —Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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699123 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas José Pierre, José Euclides, 
Francisco Jacinto, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

700123 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituidas nas Ruas: das Flores, Tancredo Neves, 
Monsenhor Furtado, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

701123 — Ementa: Indica a aquisição de uma UTI MÓVEL para o Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

702123 — Ementa: Indica que seja implantado um playground e academia ar livre na Praça Eraques 
Simplicio da Costa, de Picada, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

703123 — Ementa: Indica malha asfáltica na Rua Padre Pedro Rocha, no Distrito de Aracatiaçu, 
pertencente ao municipio de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

ORDEM DO DIA 

ário Vickfor Linhares Cavalcante 
1° Secretário 

rãncisco Ênio Farias Pontes Filho 
Diretor dó Depto. Legislativo 
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